



В Москве за обращение фальсифицированных медицинских изделий перед судом предстанет житель Подмосковья



Следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации завершено расследование и направлено в суд уголовное дело в отношении 27-летнего жителя Подмосковья. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 238.1 УК РФ (обращение фальсифицированных медицинских изделий).

По версии следствия, в декабре 2016 года мужчина обнаружил в сети Интернет объявление о продаже медицинских изделий известной торговой марки по низкой цене и у него возник преступный умысел на их сбыт в крупном размере. При этом злоумышленнику было достоверно известно о том, что указанные изделия содержали ложную информацию о производителе т.е. являлись фальсифицированными.



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

Реализуя свой умысел, обвиняемый приобрел у неустановленного следствием лица 24 коробки таких изделий. После этого он разместил на одном из сайтов по продаже вещей объявление о реализации медицинских изделий, указав в нем номер своего телефона. В последующем 26 декабря 2016 года в багажном отделении Казанского вокзала столицы злоумышленник сбыл участвующему в оперативно-розыскном мероприятии оперативнику 20 коробок (36 тысяч штук) фальсифицированных изделий на общую сумму 180 тысяч рублей.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

07 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1114528>